



Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат материалы проверки по факту сноса аэровокзала «Уктус» в Екатеринбурге



После изучения доклада о проведенных проверочных мероприятиях в связи с опубликованными сообщениями в СМИ по поводу сноса аэровокзала «Уктус» Председатель СК России поручил передать в Главное следственное управление материалы проверки, проведенной региональным управлением СК России по Свердловской области, для принятия процессуального решения.

Ранее Председателю СК России докладывалось о ходе проведения проверки и принимаемых следствием решениях по факту возможного совершения противоправных действий должностными лицами ряда органов государственного контроля и надзора по поводу сноса здания аэровокзала.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656863>